



Как сообщает сайт vedomosti.ru, «вслед за вологодским губернатором Вячеславом Позгалевым поплатиться креслами за низкие результаты на выборах партии власти могут руководители Ярославской, Архангельской и других областей». Интересно, как результаты декабрьского волеизъявления граждан и организационных выводов федерального центра «аукнутся» в двух регионах – Омском и Калининградском, где почти равные показатели «партии власти» оказались достигнуты в неравных «стартовых условиях».

Авторитетное издание пишет: «Зашаталось кресло и под губернатором Калининградской области Николаем Цукановым, говорит человек, близкий к администрации президента. Он хотя и шел вторым после вице-преьера Александра Жукова и результат получил не самый низкий в стране (37%), но может пострадать потому, что Кремль и «Единую Россию» больше всего расстроил проигрыш именно в Калининграде, где для победы партии власти после массовых митингов протеста было сделано очень много: снят с губернаторского поста Георгий Боос, привлечена оппозиция в областное правительство и т. д. Но, по данным единого россиянина, скорее всего, пострадает Александр Ярошук, мэр Калининграда, где результаты партии просели больше всего».

«Повальных увольнений не будет, но обладателей самых высоких антирейтингов, как, например, архангельского губернатора Илью Михальчука (партия получила 31,9%), в ближайшие недели уберут, поясняет высокопоставленный единый россиянин. По его словам, речь идет не о наказании, а о судьбе президентских выборов».

Как известно, в Омске «партия власти» получила на три процента меньше голосов (27%), чем праздновавшие здесь победу коммунисты. В очередной раз из «красного пояса» регион вытянули сельские избиратели, проголосовавшие, как уверяют официальные СМИ, «за стабильность и конкретные дела» (48%).

Сергей Асташкин,

Кто ответит за провал «Единой России» на выборах

Автор: Administrator
15.12.2011 13:00

специально для Омского правового портала.

фото:<http://politics.comments.ua/>